

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК

**к проекту закона № 15-37/19-8 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия
«О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Хакасия
отдельными государственными полномочиями по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению,
защите населения от болезней, общих для человека и животных»**

№ п/п	Наименование структурных единиц законопроекта	Автор поправки	Содержание положения законопроекта	Предлагаемая поправка	Решение комитета	Решение Правительства РХ	Решение ВС РХ
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Статья 1	Депутат ВС РХ А.А. Дьяченко	Не предусмотрено.	Дополнить новым пунктом 1 следующего содержания: «1) в статье 3: а) в наименовании слова «государственной власти» исключить; б) в абзаце первом части 1 слова «государственной власти» исключить, слова «орган исполнительной власти» заменить словами «исполнительный орган»; в) в абзаце первом части 2 слова «орган исполнительной власти» заменить словами «исполнительный орган»;	Принять	Принять	
2.	Статья 1, пункт 3, подпункт «б»	Депутат ВС РХ А.А. Дьяченко	б) в части 2 слова «орган исполнительной власти» заменить словами «исполнительный орган»;	Изложить в следующей редакции: «б) в части 2 слова «орган исполнительной власти» заменить словами «исполнительный орган», слова «государственной власти» исключить;	Принять	Принять	

1	2	3	4	5	6	7	8
3.	Статья 1, пункт 5, подпункт «а»	Депутат ВС РХ А.А. Дьяченко	а) в пункте 2: подпункт 1 дополнить словами «специалиста, исполняющего отдельные государственные полномочия»; подпункт 2 дополнить словами «для организации осуществления отдельных государственных полномочий»;	Изложить в следующей редакции: «а) в пункте 2: подпункт 1 изложить в следующей редакции: «1) затраты на организацию осуществления отдельных государственных полномочий, включающие в себя: нормативы расходов на оплату труда специалиста, исполняющего отдельные государственные полномочия; нормативы расходов на материальные затраты на организацию осуществления отдельных государственных полномочий;»; подпункт 2 признать утратившим силу;»	При- нять	При- нять	
4.	Статья 1, пункт 5, подпункт «в»	Депутат ВС РХ А.А. Дьяченко	в) в абзаце четвертом пункта 3.2 слово «работник» в соответствующем падеже заменить словом «специалист» в соответствующем падеже;	Слово «четвертом» заменить словом «третьем». Нумерацию пунктов привести в соответствие с правилами юридической техники.	При- нять	При- нять	

Депутат
Верховного Совета
Республики Хакасия



А.А. Дьяченко